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Hollandia, Amstelveen 

 

Volt szerencsém részt venni 2009. július 28 és augusztus 13 között egy holland ERASMUS intenzív nyelvi 

kurzuson a Hogeschool INHOLLAND szervezésében ( http://www.inholland.nl/ ). Aki most gondolkodik a 

jelentkezésen, bátran merem ajánlani a részvételt, mert jó dolog, nagyon megéri. Szeptembertől 

Groningenben tanulok, 170 km-re északra Amsterdamtól, ahol nem indítottak EILC-t. Ha teheted, érdemes 

oda jelentkezni ahol az elkövetkező ERASMUS szemesztert fogod eltölteni. 

Szokták volt mondani, minden kezdet nehéz. A helyszín és a dátum eleinte nem volt egyértelmű.  Az 

INHOLLAND főiskolának 2 telephelye van ahol nyelvoktatás folyik: az Európai Bizottság honlapja a 

Diemenben találhatót emlegette, ahol éppen felújítás zajlott, ezért Amstelveen (ejtsd: „amszölféin”) lett a 

helyszín. Mindkét helység Amsterdam dél-keleti és déli külvárosa, gyors vasúti és metró közlekedéssel 

Amsterdam központi állomásához. Az ismertető anyagban pedig 2 dátum szerepelt, amiből a főoldalon 

található adatok a mérvadóak. 

Amstelveenben egy kellemes kis épületében folyt az okítás a holland nyelv szépségeire, inkább több mint 

kevesebb sikerrel. 2 és fél hétig tartott a tanfolyam, jó környezetben, még jobb társaságban. Ez az időszak 

nagyon sokat segít az akklimatizálódásban. Gyakorolhattam a nyelv(ek)et és főleg sok új barátra tehettem 

szert. Néhányukkal annak ellenére, hogy más városokban tanulunk, még ma is tartjuk a kapcsolatot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nyelvoktatás 2 találomra beosztott csoportban indult, majd a 4. napon az addigi teljesítmény után kezdő 

(A1) és kezdő-haladó (A2) csoportot hoztak létre. Egy kis idő kell míg ráérezni a nyelv logikájára, főleg a 

holland kiejtés érdekes. Aki tanult már németet, mint jómagam, és választhat, mindenképpen válassza az 

A2-es csoportot. A holland nyelvtan nagyon sokban hasonlít a németére, így a német ajkúak A2-be kerültek, 

az angol, olasz, spanyol és magyar kollégával az A1-ben folytattuk a tanulást. Kellemes, komótos tempójú 

volt, bátran lehetett kérdezni, kedvesen és türelmesen válaszoltak. Az alapvető különbség a két csoport 

között a tempóban, illetve a szituációs játékokban volt. A1-ben mindig kaptunk időt, előre megírhattuk a 

mondatokat, A2-ben rögtön valós időben kellett mondatokat alkotni.  

http://www.inholland.nl/


Az instrukciókat angolul kaptuk, A2-ben később hollandra váltottak. A tanárok angolja nagyon jó, mint a 

legtöbb hollandé és nem csak tudnak, hanem szívesen is beszélnek angolul. A legutóbbi felmérések szerint 

87%-uk beszél angolul, ami egész hihetőnek hangzik, mivel Amsterdamban senkit sem találtam, akivel ne 

lehetett volna gond nélkül beszélgetni, pedig elég kitartóan kerestem. Taal Vitaal: Nederlands voor 

beginners című munkafüzetet, CD-ket kaptunk amit megtarthattunk, az olvasó könyvet vissza kellett adni. 

Én elégedett voltam vele, nagyjából lefedett minden témakört amire szükségünk lehet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nyelvórákon kívül kulturális programokat is szerveztek számunkra. Múzeumlátogatások, sétahajókázás, 

városnézés színesítették a programot. Ezenkívül nekünk is kellett készülni: 2-3 fős csoportokban adott 

témából előadásokat tartottunk különböző történelmi, földrajzi, művészeti témakörben. Drs. Joop I. M. 

Wammes a mókás és szórakozott kurzus vezetőnk a bemutatkozó eligazítás körülbelül 5. percében 

felvázolta mi vár ránk a következő időszakban, azaz ismertette a W-görbét:  

 

 

 

 

 

A helyzet az, hogy nem viccelnek, sőt biztosra mentek. Első kulturális programunk a holokauszt 

áldozatainak emlék múzeumában volt, és az első prezentáció szintúgy erről a témáról szólt. Ezt én elég 

bizarrnak tartottam. A többi kirándulást már élveztem, főleg a Rembrandt kiállítást és a városnézést. 

Vizsgából kettő is adatott, első volt a mid-term test a tanfolyam kétharmadakor, majd a záróvizsga. 

Értékelésünket e kettő számonkérés és a prezentációk alapján kaptuk. A vizsgák 3 részből álltak: írásbeli 

teszt általános nyelvtani és kulturális kérdésekkel a prezentációk alapján, számítógépes labor teszt 

szövegértésből feleletválasztós formában, illetve szituációs gyakorlatokat kellett eljátszani amit videóra 

rögzítettek. A záróvizsgán az A1-es csapatunk A1+A2 nehézségű feladatokat, az A2-es csoport A1+A2+B1-

eseket kapott, így szerezhettem A2- értékelést. Bizonyítványt mindenki kapott, legalább A0+ fokozatút. 



Két német diák a B1-es szintet is teljesíteni tudta, ami két és fél hét alatt nem rossz teljesítmény. A 

papírokat egy hangulatos étteremben kaptuk meg, Joop személyes kommentárjával. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hollandiában a lakás keresés a legnehezebb kérdés, ha szállásod van, már sok gondod nem lehet. Hacsak 

nincs bomba biztos terved, nem ajánlom a privát piacot. Annak ellenére, hogy nem jelentkeztem 

kollégiumba, küldtek egy ajánlatot egy héttel az indulás előtt. A DUWO az iskola melletti kollégiumban 

ajánlott fel egy szobát, amiről mint később láttam lehasznált, koszos, de legalább jó drága. Érdemes 

körüljárni minden lehetőséget, hatalmas különbségek vannak. Pontosabb részleteket Amsterdamra 

vonatkozóan nem tudok, mivel az EILC idején privát lakásban laktunk elég messze az iskolától.  

A tömegközlekedés jól kiépített, a vonat nem olcsó, de pontos, gyors, és tiszta. 

http://www.ns.nl/cs/Satellite/travellers Hollandiában a tömegközlekedés után nem járatonként kell fizetni, 

hanem megtett távolság után. Amsterdamot felosztották zónákra, és az átszelt zónák száma alapján 

állapítják meg a viteldíjat. Augusztus 31-től megszűntették a jegyeket, már csak mágneskártyát használnak, 

amiből 2 fajta van: eldobható vagy kedvezményesen feltölthető (OV-Chipkaart), amit minden állomáson fel 

lehet tölteni holland bankkártyával.  

Saját rendszerük van, VISA és MASTERCARD betéti vagy hitelkártyát szinte alig pár helyen fogadnak el. 

Érdemes rögtön megérkezés után bankszámlát nyitni, mert a folyamat lassú. 2 hétbe is beletelik mire 

kártyához jut az ember. Helyi bankkártyával lényegesen leegyszerűsíthető a pénzforgalom. A saját kártyáik, 

amit Betaalpas vagy Giropas-nak hívnak, 2 részből állnak, egy normál mágnes-csíkból és egy chipből, ami 

hasonlít a diákigazolványunkon találhatóhoz. A chip-et ChipKnip-nek hívják, és néhány eurós forgalmat 

lehet vele bonyolítani gyorsan, PIN kód nélkül. A három legnagyobb bank az ABN-AMRO, Rabobank és ING. 

Az ABN-AMRO bankot kivéve van ingyenes diák számlacsomagjuk (Studentenpakket, Studententrekening) 

és nem kell időpontot kérni a számlanyitáshoz. Első kettőnél csak akkor lehet számlát nyitni, ha 

beregisztráltunk a városházán mint az adott város polgára, az ING csak egy bérleti szerződést vagy csak a 

címet kéri, viszont az online bankjuk kizárólag hollandul érhető el.  

Ilyen és hasonló problémákra nyújt gyors segítséget a nap 24 órájában Google barátunk: 

http://translate.google.com/translate_t?hl=en&sl=nl&tl=en# 

http://www.ns.nl/cs/Satellite/travellers
http://translate.google.com/translate_t?hl=en&sl=nl&tl=en


Feltöltős (pre-paid) SIM kártyát rengeteg helyen kapni, feltöltő kártyát pedig szinte mindenhol. A 

legérdekesebb a Lebara Mobile ( http://www.lebara-mobile.nl/ ), ami a cserediákok körében nagyon 

elterjedt, mivel hálózaton belül gyakorlatilag ingyenes beszélgetést tesz lehetővé az egész országban.  

Ingyenes, publikus WIFI elérések nincsenek, és ez igaz a legtöbb szolgáltatásra Hollandiában. Ha mobil 

internetre vágysz, csak előfizetéses formában érdemes gondolkodni, amit kizárólag holland bankszámlával 

lehet igénybe venni, mert a fizetés nem csekken, átutalással vagy csoportos beszedési megbízással történik, 

hanem automatikus inkasszóval. A legnagyobb mobil szolgáltatók a Vodafone, KPN, T-Mobile, Telfort. 

Ezekből 3G/HSDPA netre a T-Mobile és a Vodafone kedvező. 

Komplett biztosítást az AON oldalán lehet olcsón kötni: www.students-insurance.eu ahol számunkra az ICS 

Start vagy a Start+ csomag megfontolandó. 250 €-ig a bicikli lopásokat is megtérítik, ami sajnos könnyen 

előfordulhat hogy kellhet. Hihetetlenül kiépített a bicikli úthálózat, itthonról elképzelhetetlenül sok 

biciklista van. 2008-ban Amsterdam belvárosában is átlépték a mágikus 50%-os határt: több mint minden 2. 

lakos a biciklit választotta közlekedésre az autó vagy a tömegközlekedés helyett (ez Budapesten jelenleg 

1,5-2%). Ha elveszted a pénztárcád vagy a laptopod, nagy esélyed van rá, hogy ugyanott megtalálod vagy 

visszajuttatják hozzád, de ha nem lakatolod le rendesen a biciklid, szemrebbenés nélkül ellopják. A 

drótsodrony semmire sem jó, sajnos csak az U lakat és a vastag lánc ad némi védelmet.  

A hollandok rendkívül közvetlenek, híresen informálisak, szívesen beszélgetnek bárkivel, bárhol. Ebben a 

szellemben írj bátran bármilyen jellegű kérdést a balint.mago@gmail.com címre. 

Köszönöm figyelmed, remélem tudtam segíteni. 

Sikerekben és élményekben gazdag utat kívánok! 

 

Magó Bálint 

 

Amstelveen / Groningen, 2009-2010 
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